

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

Об избрании председателя Комитета Государственного Совета Республики Татарстан по жилищной политике и инфраструктурному развитию

В соответствии с частью четвертой статьи 6 Закона Республики Татарстан "О комитетах Государственного Совета Республики Татарстан" Государственный Совет Республики Татарстан <u>ПОСТАНОВЛЯЕТ:</u>

Избрать депутата Государственного Совета Республики Татарстан Тыгина Александра Васильевича председателем Комитета Государственного Совета Республики Татарстан по жилищной политике и инфраструктурному развитию.

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан

г. Казань, 20 сентября 2019 года № 24-VI ГС



Ф.Х. Мухаметшин